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Новини от PaL Lab

Добре дошли в проекта PaL Lab. Този
проект има за цел да подкрепи
учителите, медиаторите и експертите,
работещи с ромски деца и
младежи, като повиши
квалификацията им в областта на
междукултурното обучение и
педагогическите техники. Ще бъдат
предоставени ценни инструменти
(план за обучение, учебна програма
за обучители и педагогически

инструментариум за учители и медиатори) за работа с уязвими групи в сегрегирани
или етнически смесени общности, които да помогнат учениците да разберат
материалите, да взаимодействат правилно и ефективно и да спомогнат за
намаляване на преждевременното напускане на училище.



Защо правим този проект?

Образованието е една от

най-печелившите инвестиции, които

едно общество може да направи по

отношение на общественото и

икономическото развитие. По

отношение на целите на Европейското

образователно пространство,

европейското сътрудничество в

областта на образованието и

обучението има голям принос за

развитието на общото образование в

ЕС. В Новата стратегическа програма

на ЕС за периода 2019-2024 г., приета

от Европейския съвет, се подчертава,

че държавите членки "трябва да

увеличат инвестициите в уменията и

образованието на хората".

Последното е източник на редица

индивидуални и социални разходи,

силно свързани с ниските резултати в

областта на основните умения и други

способности, като критично мислене,

решаване на проблеми и др.

Вследствие на това тези хора са

изложени на риск от безработица и

социално изключване, които на свой

ред се отразяват на техния финансов,

физически и психически статус. Освен

това те са свързани с по-високи нива

на престъпна дейност. Причините за

отпадането на учениците от училище

се различават значително в отделните

държави, както и в отделните региони в

рамките на всяка държава, но

процентът на ромските деца, които

отпадат от училищните системи, е

много по-висок от този на всички

останали сегрегирани групи.

Учителите са ключът към

трансформирането на знанието, към

осигуряването на необходимите

компетентности на ромските деца и

младежи, които да им помогнат да

развият своите учебни постижения, и

към възпитанието на учениците в

основните човешки принципи,

формиращи устойчиви,

приобщаващи и демократични



общества. В съчетание с уменията на

21-ви век и пандемията COVID-19 е

наложително да се разработят нови

методи на преподаване и да се

предоставят на учителите,

подобрявайки техните умения, за да

бъдат в крак c нуждите на обществото.

Особено след избухването на

пандемията учителите се притесняваха

как ще се справят с процедурите за

дистанционно обучение, тъй като

техните цифрови умения се

различават в отделните страни и

региони. В допълнение, преподаването

в по-разнообразна среда, по

отношение на учениците с различен

социално-икономически произход, но

и с различия в резултатите от

обучението им, беше

предизвикателство.

РОЛЯТА НА УЧИТЕЛЯ ОТ 21 ВЕК е да

предава знания, да насърчава

приобщаването в класната стая, да

поставя цели за тяхното бъдеще, да

ангажира учениците в учебния процес,

да ги вдъхновява и да им помага по

отношение на участието им във

висшето образование и на пазара на

труда.

1ва международна среща

Вълнуващи новини от срещата на PAL-LAB по програма "Еразъм+

Радваме се да споделим с вас последните новини от първия ден на срещата на

партньорите на PAL-LAB по програма "Еразъм+", която се проведе в очарователния

град Брашов, Румъния. Срещата премина с огромен успех, като предизвика

задълбочени дискусии относно резултатите от изследванията, свързани с

образователните условия на ромските деца и младежи в участващите страни.



По време на срещата постигнахме значителен напредък, като положихме основите

за укрепване и повишаване на уменията на нашите всеотдайни учители и

медиатори. Заедно проучихме новаторски подходи и стратегии за справяне с

предизвикателствата, пред които са изправени ромските ученици, с цел да

създадем приобщаваща и подкрепяща образователна среда.

Едно от най-важните събития по време на посещението ни беше необикновеното

преживяване в Гимназия 5 в Сачеле, Брашов, Румъния. На втория ден от срещата на

PAL-LAB имахме привилегията да станем свидетели на невероятната работа, която

вършат нашите колеги с ромските ученици. Беше наистина вдъхновяващо да се

срещнем с Анка, забележителна учителка и модел за подражание, която е

постигнала огромен успех, въпреки че се е сблъскала с дискриминация и огромни

препятствия.

Пътят на Анка служи като ярък пример за преобразяващата сила на образованието.

Нейната издръжливост и решителност не само са я тласнали напред, но и са се

превърнали в пътеводна светлина за нейните ученици. Тръгнахме си от училището с

подновена вяра и убеденост във въздействието, което образованието може да окаже

върху формирането на по-добро бъдеще за всички.

Докато вървим напред, оставаме ангажирани да се подкрепяме взаимно и да

празнуваме общите си успехи. Заедно можем да постигнем значителна промяна в

живота на ромските деца и младежи, като им предоставим възможностите, които

заслужават.

Очаквайте допълнителни новини за програмата PAL-LAB Еразъм+, с която

продължаваме да проправяме пътя към една по-приобщаваща и овластяваща

образователна система.



Нека застанем заедно, обединени в стремежа към по-добро бъдеще за всички

ученици.

Водеща организация: Centrul Judetean de Resurse si Asistenta Educationala Brasov- Romania

Партньори: MUCUR SAGLIK SOSYAL EGITIM VE YARDIMLASMA VAKFI - Turkey
AeliaPath - Greece
PaL Network - Brussels
FONDATSIYA OBRAZOVATELNO SATRUDNICHESTVO- Bulgaria

Не забравяйте да ни следвате на страниците ни в социалните мрежи за още
новини.
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Подкрепата на Европейската комисия за издаването на тази публикация не
представлява одобрение на съдържанието, което отразява единствено възгледите
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нея информация.

https://shorturl.at/forSW
https://www.linkedin.com/in/pal-lab-480a6b258/

